

【抗疫保供动态】

# 抗疫保供工作信息

## (第八期)

海南省供销合作联社

2022年8月19日

---

### 一、海供超市做好疫情防控和日用品供应保障工作

海供超市联合海南省供销集团党支部支援防疫工作一线人员提供的物资，感谢一线工作人员抗击疫情。疫情期间各门店向当地政府捐赠物资情况：定安仙沟海供超市捐赠康师傅面30箱、椰树菊花茶30箱和椰树矿泉水30箱给当地镇政府，定安岭口海供超市捐赠椰树矿泉水150箱和八宝粥150箱给当地镇政府15个防控点，屯昌乌坡海供超市捐赠康师傅面50箱和康师傅矿泉水50箱给当地镇政府防控点，海口文明东中汉海供超市捐赠100箱八宝粥，100箱康师傅矿泉水给当地社区。

### 二、琼海市供销社组织爱心企业向乐城先行区捐赠生活物资

面对琼海市严峻复杂的疫情防控形势，琼海市供销社积极响应市政府疫情物资组号召，发动负责管理的平价菜销售

经营企业海景鲜生超市、万家福超市等 2 家爱心企业，发扬“一方有难，八方支援，团结一心，共克时艰”的传统美德，慷慨解囊，采购 3 车生活物资，其中蔬菜 8000 斤，矿泉水 500 箱，方便面 100 箱，价值 2.5 万元，分别捐赠给乐城先行区管理局和乐城一龄养护中心，为疫情期间坚守岗位的工作人员和医疗旅游旅客等人员解决了生活物资的燃眉之急。

### 三、琼海市供销合作联社联合万家福超市、京鸿基投资有限公司向博鳌一龄捐赠爱心物资

自疫情暴发以来，博鳌一龄即便每天都协调相关部门做好物资供应准备，积极筹集各方资源，但用餐人数较多，难以保障约 2700 名在院客户、员工的正常生活需求。

病毒无情，人间有爱。琼海市供销合作联社得知此情况，迅速联合万家福超市、琼海市京鸿基投资有限公司，于 8 月 14 日 -15 日向博鳌一龄捐赠多批爱心物资，缓解了博鳌一龄面临的物资紧缺问题，让点滴温暖汇成大爱江河。

据了解，捐赠爱心物资共有上海青、油麦菜、韭黄、丝瓜等 40 种 3000 斤叶菜，胡萝卜、土豆等 5 种 3000 斤净菜，西瓜等 30 余种近千斤水果。

### 四、昌江县供销社慰问疫情防控一线工作人员

8 月 11 日，昌江县供销社再次下沉联系点昌化镇杨柳村和供销社系统农贸市场开展疫情防控工作。在杨柳村，对坚

守疫情防控一线的工作人员表示慰问，并送去大米、食用油、饼干、方便面、八宝粥、矿泉水、王老吉等防疫生活必备物资，合计 3000 元，以保障杨柳村防疫工作顺利开展，助力乡村疫情防控工作。

在鸟烈、昌化、叉河、七叉等 4 个乡镇农贸市场设立党员先锋岗，并叮嘱值班人员在做好自身安全防护的同时，对进入市场人员要严格布控，严格执行测体温、带口罩、扫健康码防控举措，充分发挥党员先锋模范带头作用，共同构筑防控线。8月12日—14日，按照疫情防控需求，组织 16 名干部职工下沉河南社区助力疫情防控工作，开展疫情防控“敲门行动”、“电话通知”及核酸采样点维护工作，助力昌江全域范围第三、四、五轮全域核酸检测全面完成。

“抗疫促销”一昌江供销在行动。8月14日，县供销社联合昌江十月田互联网小镇特色农业展示中心，利用“海南供销十月田为农服务中心”直播平台发布待销信息，同时通过“优选商城”、抖音商城等电商平台进行线上销售，帮助十月田镇军营新村销售滞销农产品，共为农户销售火龙果 3 万斤，销售金额 4 万余元，为农户疫情期间农产品滞销问题排忧解难。

## 五、临高县供销社爱心捐赠 共抗疫情

临高县调楼供销社志愿者踊跃参与抗疫一线的保驾护航，并热心捐赠物资，以实际行动践行社会责任与企业担当，

用真情和爱心传递社会正能量，助力我县疫情防控工作。

8月16日下午，调楼供销社为县委团委捐赠40箱矿泉水，10箱桶装方便面，5箱金银花饮料。为调楼镇政府捐赠40箱矿泉水，10箱桶装方便面，10箱金银花饮料，30瓶免洗消毒液。

调楼社负责人表示企业的正常运转离不了良好的社会环境，面对严峻复杂的疫情防控形势，我们必须与党委政府、人民一起抗击疫情，为经济社会发展贡献应有的力量。疫情防控没有旁观者，人人都是参与者，能为抗疫尽绵薄之力我们倍感荣幸。

当前，临高县新冠肺炎疫情形势严峻，疫情防控工作正处于关键时期，各种物资需求量大，调楼供销社的暖心捐赠，是对疫情防控工作的巨大支持，用实际行动诠释了他们对社会的一份爱心、一份责任。